
Knihovní newsletter pro školy

Říjen 2025

Plné zobrazení e-mailu

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, vážení pedagogové,
 

zasíláme Vám listopadové číslo Edu-newsletteru Krajské vědecké knihovny v Liberci, které
Vám nabídne tipy a nápady pro Vaši práci i volný čas. Program knihovny je skutečně pestrý,
věříme, že si vyberete. Těšíme se na setkání s Vámi i Vašimi studenty. 
 

Vaše Krajská vědecká knihovna v Liberci

Poslední možnost se přihlásit na

AI for Edu! ⏰

Druhý ročník konference pro pedagogy AI for
Edu je už za dveřmi. Pokud jste do teď váhali, je
čas zaslat přihlášku. Volná místa ještě jsou!
Těšíme se ve čtvrtek  6.  listopadu na dopoledne
plné inspirace pro vyučování. Úvodní přednáška
Vám předvede obecnou problematiku zavedení AI
ve školách. Praktické workshopy Vám následně
představí konkrétní programy a  metodiky pro
využití ve výuce. Své závazné přihlášky zasílejte
ve formuláři. Nejprve si však prohlédněte program,
protože ve formuláři se již přihlašujete na vybraný
workshop. Účastnický poplatek 400 Kč na osobu
zaplatíte v den konání akce na místě.

Program Konference AI for Edu 2025

Registrační formulář

Dny AI 2025

Na vlně AI pojedeme ve čtvrtek 6.  listopadu celý den. Od 16 do 19 hod. si můžete
v Kreativní knihovně ve 4. patře vyzkoušet 3D brýle pro virtuální realitu a programovatelné
robotické hračky v rámci akce AI otevřené hřiště. 
Dvojice rodič a  dítě ve věku 8  až  13  let se mohou od 16 do 17 hod. zúčastnit
workshopu Když AI učí a baví. Pojďte strávit společný čas s rodinou a naučte se základy
umělé inteligence zábavným a  interaktivním způsobem! Nezapomeňte se včas registrovat
ve formuláři.
Pro širokou veřejnost je od 18 hod. určená večerní přednáška Josefa Holého, technologa a
specialisty na digitální manipulaci, výpočetní propagandu a  dezinformace, s  názvem
Informační válka aneb Jak AI mění propagandu a naše myšlení. 

Celý program Dnů AI 2025

Nové programy v Kreativní knihovně

Kreativní knihovna od prosince obohacuje svou nabídku pro školy o další workshopy pro
třídy ze středních škol. Objednat je můžete na pondělí či pátek dopoledne. Délka trvání
workshopu je hodina a půl až dvě hodiny. Pro více informací o programech a přihlašování
zkontaktujte lektora Jakuba Růžičku (ruzicka@kvkli.cz).
 

Proč má (nejen) literatura smysl (pro SŠ)

Proč máme tolik hodin českého jazyka? Proč se pořád učíme o  zdánlivě prastarých
autorech a učíme se, co napsali? Kurz, který odpoví středoškolákům na otázky, na které si
často sami nedokáží odpovědět, a pokusí se studentům ukázat pravé kouzlo mateřského
jazyka a jeho historie prostřednictvím kulturního porozumění a cestou napříč časem.

‎Proč má demokracie smysl (pro 9. třídy ZŠ a SŠ)

Proč je důležité se zajímat o politiku? Proč bychom měli volit? Proč mají úspěch extremisté
a  populisté? Kurz pro deváťáky a  středoškoláky vysvětlí, proč nás politika neustále
obklopuje a ovlivňuje na každém kroku, proč je důležitá občanská participace a demokracie
prostřednictvím prožití světového dění z jiné perspektivy. 

Zkontaktovat lektora

Dungeons & Dragons

Máte ve své třídě nadšence do her a  fantasy
světů? Chystáme akci přímo pro ně! 8.  listopadu
pořádáme celodenní seminář věnovaný populární
stolní role-playing hře Dungeons and Dragons.
V  dopolední části programu se účastníci seznámí
se základními pravidly, tvorbou světu a  postav.
Odpoledne bude prostor pro samotné hraní pod
dohledem zkušených dungeon masterů. Vstupné
na akci je 200 Kč a  je třeba registrace předem
ve formuláři.

Více o akci

Týdny globálního vzdělávání

Hledáte záživný vzdělávací program na témata občanského a  globálního vzdělávání pro
Vaše středoškoláky? Využijte Týdne globálního vzdělávání a  přihlaste je na program
probíhající 5.  listopadu u nás v knihovně! Vybrat si můžete z nabídky dvou vzdělávacích
her připravených organizací Agora CE.
V Únikové hře 2084 čeká žáky řešení řady logických úkolů a hádanek, aby zachránili svět
před globální hrozbou. Hravou formou získají nové poznatky o  klimatické změně, migraci
nebo udržitelném rozvoji a  rozvinou své kritické myšlení, schopnost týmové práce
a motivaci k odpovědnému přístupu k budoucnosti.
V  simulační hře Made in Cambodia se zase vžijí do rolí účastníků klíčových momentů
rozvoje Kambodže. Vyzkoušejí si pozici členů komise, která rozhoduje o  zásadních
ekonomických, sociálních a  environmentálních otázkách. Hrou si mohou zlepšit své
argumentační schopnosti a uvědomění si komplexnosti rozhodovacích procesů.
Pro dotazy a zasílání přihlášek pište na mail nikola.sasurova@agorace.cz.

Zkontaktovat Agora CE

25 let Stavby smíření

Oslavy 25.  výročí od dokončení budovy knihovny
a  synagogy nazývané Stavba smíření v  listopadu
pokračují. Již jste měli možnost navštívit
přednášku Davida Vávry, besedu s  Kateřinou
Tučkovou a koncert skupiny Těla. 5.  listopadu na
program navážeme besedou Jiřího Hájíčka.
10.  listopadu máte jedinečnou příležitost navštívit
synagogu na koncert violoncellistů Dominiky Weiss
Hoškové a  Jiřího Hoška. 18.  listopadu oslavy
vyvrcholí Vzpomínkovým večerem s  tehdejší
ředitelkou Věrou Vohlídalovou, architektem
Radimem Kousalem, předsedou Židovské obce
Michalem Hronem a dalšími.

Celý program 25 let Stavby smíření

Krakonoš a jeho pohádkoví

přátelé ze tří zemí

Pozvěte své žáky, aby se zapojili do výtvarné
soutěže, kterou vyhlašuje Centrum informací a
regionálního vzdělávání v  Jelení Hoře spolu
s  partnery z  Euroregionu Nisa. Tématem je
legendární vládce Krkonoš – Krakonoš (Rübezahl)
a  jeho kouzelní přátelé z  místních pověstí, jako
jsou Krabat, čaroděj Pumpot, vodníci, čarodějnice
a další. Soutěž je určena dětem a mládeži od 7 do
19  let z  trojzemí Euroregion Nisa. Veškeré nutné
podmínky k  účasti v  soutěži naleznete na webu
knihovny. 

Detail akce

Tip na čtení

Nemůžete na konferenci AI for Edu přijít?
V  knihovně najdete také literaturu věnující se
využití AI ve školách. Například 12  strategií pro
každou třídu ve věku AI od Monicy Burns.
Nezáleží na tom, jaký předmět vyučujete, tato
kniha vám nabídne konkrétní tipy, pracovní
postupy a  inspiraci, jak připravit studenty na svět,
kde AI a  technologie hrají klíčovou roli. Buďte
pedagogem, který drží krok s  dobou – a  vede
k  tomu i své studenty. Aktuální dostupnost knihy
najdete v našem katalogu na webu.

Chci knihu

Přihlášení k newsletteru

Znáte kolegyně či kolegy, kteří by o odebírání tohoto newsletteru měli zájem, ale nepřišel
jim? Zašlete jim odkaz pro přihlášení! Jednoduše vyplní svou e-mailovou adresu
a newsletter jim budeme zasílat také.

Odkaz pro přihlášení

Napište nám
Krajská vědecká knihovna v Liberci

Rumjancevova 1362/1

Liberec 1 – Staré město

460 01 Liberec

+420 482 412 155
junova@kvkli.cz

www.kvkli.cz

Sledujte nás
Snažíme se Vás neustále informovat 

o všech našich novinkách. Sledujte

nás na sociálních sítích, na webu

a nebo nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?

To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde.
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